

# Termíny kurzů speciální Kineziologie

Lektorka: Ing. Jana Pilátová

Přihlášky mailem: [poradna.pilatova@seznam.cz](mailto:poradna.pilatova@seznam.cz) nebo telefonicky: **737 713 366**

Kurz „ <b>Mentální zaostření</b> “ Kurz vytvořila Carol Ann Hontz. Po kurzu obdrží účastník certifikát. Kurz umožňuje účast na dalších kurzech Edice Přeměny i u jiných lektorů.	2 dny	22.6.-23.6.2019 v Brnířově	Cena: 2.800,- Kč za kurz (včetně materiálu) Pozn. Cena pro tento termín a místo konání je zvýhodněná Standartní cena je 3.800,- Kč
„Mentální zaostření“ je základní kurz, na kterém se účastníci naučí <b>svalový test – jak testovat</b> a získat zpětnou vazbu; testování věku pro odblokování = časovou regresi (věk vzniku stresu, nebo věk nejlepší pro zpracování stresové situace), a <b>techniky pro jemné odstranění stresu</b>			
Kurz „ <b>Mentální zaostření pro absolventy One Brain</b> “ Popis viz výše - Bez nácviku svalového testu a testování; <b>účastníci se seznámí s nástroji odblokování dle Carol Ann Hontz</b> a obdrží skriptu a certifikát	1 den	23.6.2019 v Brnířově	Cena: 1.500,- Kč za kurz (včetně materiálu) Pozn. Cena pro tento termín a místo konání je zvýhodněná Standartní cena je 1.900,- Kč
Kurz z Edice Přeměny „ <b>Strach, závislosti, posedlosti</b> “ Kurz vytvořila Carol Ann Hontz. Pro účast je nutné nejprve absolvovat kurz „Mentální zaostření“.	1 den	5.7.2019 v Brnířově	Cena: 1.500,- Kč za kurz (včetně materiálu) Pozn. Cena pro tento termín a místo konání je zvýhodněná Standartní cena je 1.900,- Kč
<i>Popis: Strach z raného dětství, pokud není opraven, se projeví později jako závislost, a ta se posléze změní v posedlost. Na tomto semináři se zaměříme na nápravu raných obav, čímž napravíme závislosti a posedlosti</i>			
„ <b>Štěstí, radost, spokojenost</b> “ Seminář připravila Jana Pilátová Pro seminář je vhodná znalost svalového testu, budou zařazena praktická vizualizační cvičení	1 den	6.7. 2019 v Brnířově	Cena: 900,- Kč (včetně materiálu) Pozn. Cena pro tento termín a místo konání je zvýhodněná Standartní cena je 1.200,- Kč
<i>Prožíváme v životě štěstí, radost, spokojenost, tak jak bychom chtěli? Brání nám v tom přežití naučené chování a myšlení, nebo minulá zklamání a prohry? Na semináři zapojíme jak své vědomé myšlení, tak tvořivost pravé hemisféry a samozřejmě přes svalový test získáme informace o momentech, kdy se odstartovaly programy nepřející pocitům štěstí a radosti. Vše završíme cvičením pro podporu spokojenosti. Vždyť každý člověk má právo prožívat štěstí, radost a spokojenost.</i>			
Kurz z Edice Přeměny „ <b>Odstraňte šikanu z vašeho života</b> “ Kurz vytvořila Carol Ann Hontz. Pro účast je nutné nejprve absolvovat kurz „Mentální zaostření“.	1 den	7.7.2019 v Brnířově	Cena: 1.500,- Kč za kurz (včetně materiálu) Pozn. Cena pro tento termín a místo konání je zvýhodněná Standartní cena je 1.900,- Kč
<b>Nenechat se šikanovat a nešikanovat</b> aneb <i>Ti, co šikanují jsou obvykle krutí vůči někomu, kdo je slabší než ostatní. Rádi mají ostatní lidi pod kontrolou a mohou fyzicky či citově napadat ostatní slovy. Jste obětí šikany, nebo jiných fyzických či citových zranění? Naučte se, jak převzít zodpovědnost a vystoupit z role oběti, z cyklu být šikanován nebo šikanování ostatních!</i>			